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1 agosto 2017 

 

 

Ore: 9.20 

Consiglieri presenti: 41 

Sono altresì presenti i Segretari di Stato: Nicola Renzi - Guerrino Zanotti – Simone Celli – 

Andrea Zafferani - Marco Podeschi – Franco Santi – Augusto Michelotti 

 

 

– Seduta Pubblica – 

 

 

1. Comunicazioni 

- Approvazione dei verbali riassuntivi delle sessioni consiliari del 17 luglio 2017 e del 17-18-

19-20-21 luglio 2017 

- La Reggenza informa che, ai sensi del primo comma dell’articolo 19 della Legge n.42/1995, 

si intendono assegnare: 

- la mozione, conseguente alla trasformazione dell’interpellanza presentata dai Consiglieri 

Marianna Bucci, Gian Matteo Zeppa e Sandra Giardi in merito a potenziali conflitti di 

interesse di un Sindaco di Governo alla I Commissione Consiliare Permanente; 

- la mozione, conseguente alla trasformazione dell’interpellanza presentata dai Consiglieri 

Gian Matteo Zeppa e Marianna Bucci in merito alla ristrutturazione della sede dell’Istituto 

Musicale Sammarinese e la mozione, conseguente alla trasformazione dell’interpellanza 

presentata dai Consiglieri Stefano Canti, Alessandro Cardelli, Massimo Andrea Ugolini, 

Oscar Mina, Teodoro Lonfernini, Pasquale Valentini e Francesco Mussoni in merito alla 
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concessione edilizia del progetto di investimento denominato “Luxury Department Store 

San Marino" alla IV Commissione Consiliare Permanente 

Non essendoci obiezioni le mozioni si intendono assegnate alle Commissioni di cui sopra 

- Comunicazione del Consigliere Luca Santolini sull’emergenza idrica nel Paese e sul progetto 

dell’invaso a San Marino di raccolta dell’acqua 

Sullo stesso argomento interviene il Segretario di Stato per il Territorio Augusto Michelotti 

 

La Reggenza rammenta che stante l’assenza per la seduta odierna del Consigliere Mariella 

Mularoni, quale membro dell’Ufficio di Segreteria, e stante la disponibilità manifestata dal 

Consigliere Francesco Mussoni a sostituirla per questa seduta, la Reggenza propone di 

procedere alla sostituzione. Rammenta che la votazione è palese e che richiede la maggioranza 

semplice dei votanti così come previsto all’articolo 5 del Regolamento Consiliare.  

Il Consiglio, con votazione palese, a maggioranza, nomina il Consigliere 

Francesco Mussoni membro dell’Ufficio di Segreteria – per la seduta odierna – in 

sostituzione del Consigliere Mariella Mularoni, assente 

 

- Intervento del Consigliere Pasquale Valentini per valutazioni sulla convocazione della 

corrente sessione consiliare e sull’assenza in Aula della Coalizione Democrazia in 

Movimento sulla mancanza di confronto da parte della Maggioranza e del Governo 

Sullo stesso argomento intervengono: i Consiglieri Roberto Giorgetti – Alessandro Cardelli 

– Teodoro Lonfernini – Alessandro Mancini – il Segretario di Stato per gli Affari Esteri 

Nicola Renzi – i Consiglieri: Iro Belluzzi – Marco Gatti – Denise Bronzetti – Dalibor 

Riccardi – Gian Carlo Venturini – Francesco Mussoni – Iader Tosi – Lorenzo Lonfernini 

- Intervento del Consigliere Pasquale Valentini per chiedere un confronto sullo stato dei 

negoziati con l’UE 

Sullo stesso argomento intervengono: i Consiglieri Alessandro Cardelli – Teodoro 

Lonfernini – il Segretario di Stato per gli Affari Esteri Nicola Renzi – i Consiglieri: Iro 

Belluzzi – Dalibor Riccardi 

- Intervento del Consigliere Pasquale Valentini sulla riforma del corpo diplomatico portata 

avanti nella passata legislatura e poi sospesa 

- Intervento del Segretario di Stato per gli Affari Interni Guerrino Zanotti sul conflitto in 

Medio Oriente, preannunciando una prossima organizzazione di una conferenza di pace in 

Repubblica 

- Intervento del Consigliere Alessandro Mancini per chiedere il ritiro del Decreto-Legge 

n.87/2017 

Sullo stesso argomento interviene il Consigliere Gian Carlo Venturini 

- Intervento del Consigliere Marco Gatti e contestuale presentazione, a nome del Gruppo 

Consiliare del PDCS, un Ordine del Giorno per impegnare il Congresso di Stato a dare 

disposizioni e ad intervenire in sede di approvazione del bilancio di Cassa di Risparmio 

della Repubblica di San Marino affinché la eventuale cessione dei crediti “Delta” sia 

preventivamente autorizzata dal Consiglio Grande e Generale e un Ordine del Giorno per 

impegnare il Congresso di Stato a dare disposizioni e ad intervenire in sede di approvazione 

del bilancio di Cassa di Risparmio della Repubblica di San Marino affinché lo stesso non 
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venga approvato qualora preveda accantonamenti e/o svalutazioni dei crediti non 

giustificati 

- Intervento del Consigliere Denise Bronzetti sulle celebrazioni per il 28 luglio e sul tema 

delle unioni civili affrontato in tale occasione da SSD 

- Intervento del Consigliere Gian Carlo Venturini sulla pubblicazione dell’elenco di soggetti 

accusati di aver generato credito di imposta  

Sullo stesso argomento intervengono i Consiglieri: Francesco Mussoni – Lorenzo 

Lonfernini 

- Intervento del Consigliere Gian Carlo Venturini sulla notizia della liquidazione della SMIA e 

sulla struttura aeroportuale, settore strategico del comparto turistico e commerciale 

- Intervento del Consigliere Stefano Canti per preannunciare un’interpellanza sul calo della 

raccolta rispetto alla Voluntary Disclosure 

- Intervento del Consigliere Stefano Canti per chiedere chiarimenti sulla realizzazione delle 

infrastrutture per il rilancio del territorio e del settore turistico 

- Intervento del Consigliere Stefano Canti per preannunciare un’interpellanza sul 

reclutamento del personale ISS 

- Intervento del Consigliere Iader Tosi sui toni della manifestazione dello scorso luglio in 

Piazza della Libertà 

 

 

RISPOSTA INTERPELLANZE / INTERROGAZIONI 

 

La risposta all’interrogazione presentata dai Consiglieri Alessandro Cardelli e Alessandro 

Mancini in data in data 17 luglio 2017 sulla presunta richiesta di proroga da parte del 

giudice al quale sarebbe stato affidato il reclamo di Banca Centrale avverso l’ordinanza 

del Commissario della Legge nell’ambito del ricorso di Asset Banca, è rinviata alla 

prossima sessione consiliare come da richiesta scritta del Segretario di Stato per le 

Finanze ed il Bilancio 

 

Alle ore 13.00 la seduta è tolta 

 

 

Ore: 14.45 

Consiglieri presenti: 42 

Sono altresì presenti i Segretari di Stato: Simone Celli – Augusto Michelotti – Guerrino Zanotti 

– Nicola Renzi – Franco Santi – Andrea Zafferani – Marco Podeschi 

 

2. Ratifica Decreto-Legge 21 luglio 2017 n.87 – Misure urgenti a sostegno di 

operazioni a tutela del risparmio 

Il Segretario di Stato per le Finanze interviene in merito e a nome del Governo presenta 

emendamenti poi accolti 

In sede di dibattito intervengono: i Consiglieri Marco Gatti che presenta emendamenti a 

nome del PDCS poi respinti – Roberto Giorgetti – Iro Belluzzi – Pasquale Valentini che 
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dichiara che il Gruppo Consiliare del PDCS non parteciperà alla votazione e lascerà aula – 

Giuseppe Maria Morganti – Alessandro Mancini che preannuncia che il Gruppo Consiliare 

del Partito Socialista non parteciperà al voto e riconsegnerà le schede – Luca Boschi – 

Massimo Andrea Ugolini – Nicola Selva - Alessandro Cardelli – Gian Carlo Venturini –

Lorenzo Lonfernini – il Segretario di Stato per l’Industria Andrea Zafferani – i Consiglieri: 

Denise Bronzetti – Francesco Mussoni – Dalibor Riccardi che presenta un emendamento a 

nome del PSD poi accolto – Enrico Carattoni 

Replica del Segretario di Stato per le Finanze  

Il Consiglio, con votazione palese, a maggioranza ratifica il decreto-legge 

comprensivo degli emendamenti accolti – Vedi Allegato 1 (Delibera n.1) 

 

Alle ore 19.40 la seduta è tolta  

 

 

Ore: 21.20 

Consiglieri presenti: 38 

Sono altresì presenti i Segretari di Stato: Simone Celli – Guerrino Zanotti – Nicola Renzi – 

Augusto Michelotti 

 

3. Progetto di legge “Variazione al Bilancio di Previsione dello Stato e degli Enti 

del Settore Pubblico e degli Enti del Settore Pubblico Allargato per l’esercizio 

finanziario 2017 e modifiche alla Legge 21 dicembre 2016 n.144” (II lettura) 

La Reggenza rammenta che il progetto di legge del comma in oggetto è stato presentato in 

I^ lettura nella seduta consiliare del 20 luglio 2017 

Il Segretario di Stato per le Finanze ed il Bilancio svolge considerazioni preliminari al 

dibattito e contestualmente presenta emendamenti a nome del Governo dei quali uno 

ritirato e gli altri accolti 

In sede di dibattito intervengono: i Consiglieri Fabrizio Perotto – Pasquale Valentini – 

Enrico Carattoni – il Segretario di Stato per gli Affari Esteri Nicola Renzi – i Consiglieri: 

Luca Santolini – Alessandro Cardelli per dichiarare che il Gruppo Consiliare del PDCS 

abbandonerà l’Aula e precisare il deposito degli emendamenti – Alessandro Mancini per 

dichiarare che anche il Gruppo del PS abbandonerà l’Aula – il Segretario di Stato per il 

Territorio Augusto Michelotti – i Consiglieri: Michele Muratori – Alessandro Bevitori – 

Lorenzo Lonfernini – Stefano Palmieri – Tony Margiotta  

 

Alle ore 23.45 la seduta è tolta  

 

 

2 agosto 2017 

 

Ore 12.50 

Consiglieri Presenti 31 
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Sono altresì presenti i Segretari di Stato: Simone Celli – Nicola Renzi – Guerrino Zanotti – 

Augusto Michelotti – Andrea Zafferani – Marco Podeschi – Franco Santi  

 

Prosecuzione comma 3 

In sede di dibattito intervengono altresì: il Consigliere Iader Tosi – il Segretario di Stato per 

gli Affari Interni Guerrino Zanotti; il Consigliere Eva Guidi – il Segretario di Stato per 

l’Istruzione Marco Podeschi; i Consiglieri: Dalibor Riccardi – Luca Boschi – Roberto 

Giorgetti – Giuseppe Maria Morganti – Gian Carlo Capicchioni che presenta emendamenti 

a nome del PSD uno dei quali ritirato e gli altri respinti – il Segretario di Stato per 

l’Industria Andrea Zafferani – i Consiglieri: Marina Lazzarini – Marica Montemaggi – 

Matteo Ciacci - Mirco Tomassoni quale membro dell’Ufficio di Segreteria che, in assenza del 

Gruppo Consiliare del PDCS proponente gli emendamenti, dà lettura degli stessi, uno dei 

quali accolto e gli altri respinti 

Replica del Segretario di Stato per le Finanze ed il Bilancio 

 

 

Ore 17.00 

Consiglieri Presenti 34 

Sono altresì presenti i Segretari di Stato: Simone Celli – Guerrino Zanotti – Augusto Michelotti – 

Andrea Zafferani – Marco Podeschi – Franco Santi – Nicola Renzi 

 

Prosecuzione esame articolato comma 3  

Prosecuzione esame nuovo articolo 13bis 

 

Intervento del Segretario di Stato per le Finanze ed il Bilancio a livello dell’emendamento 

aggiuntivo di un nuovo articolo 13bis (poi art.15) per precisare a verbale che quando il Governo 

precisa un rappresentante per ciascuna organizzazione sindacale significa che ogni 

organizzazione sindacale e ogni associazione datoriale avrà la possibilità di indicare un 

rappresentante all’interno di questo gruppo di lavoro, quindi un rappresentante per CSDL, un 

rappresentante per CDLS, un rappresentante per USL, un rappresentante di ANIS, un 

rappresentante di OSLA, un rappresentante di USOT, un rappresentante di UNAS e un 

rappresentante di USC 

 

Riunione Ufficio di Presidenza (Vedi verbale dell’Ufficio di Presidenza del 2 agosto 2017 – 

convocazione ad horas dalle ore 17.30 alle ore 17.50) 

 

Alle ore 17.50 riprendono i lavori consiliari 

 

E’ stato concordato che la lettura degli emendamenti presentati dal PDCS verrà effettuata 

dall’Ufficio di Segreteria 

 

Alle ore 19.30 la seduta è tolta 
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3 agosto 2017 

 

Ore: 8.50 

Consiglieri presenti:34 

Sono altresì presenti i Segretari di Stato: Simone Celli - Franco Santi – Nicola Renzi – Marco 

Podeschi – Augusto Michelotti – Guerrino Zanotti – Andrea Zafferani 

 

Prosecuzione comma 3 

Intervento del Segretario di Stato per le Finanze ed il Bilancio a livello dell’emendamento 

aggiuntivo di un nuovo art.16quater (poi art.23) per chiedere che sia messo a verbale che 

entro la data del 30 settembre 2017 ci sarà l’attivazione della Centrale dei Rischi per quanto 

riguarda il circuito bancario interno, più dilatata nei tempi sarà invece l’attivazione dello 

strumento della Centrale dei Rischi per quanto riguarda lo scambio di informazioni e di dati 

con l’esterno 

 

Alle ore 12.37 la seduta è tolta 

 

 

Ore: 14.45 

Consiglieri presenti: 32 

Sono altresì presenti i Segretari di Stato: Simone Celli – Franco Santi – Augusto Michelotti – 

Andrea Zafferani – Guerrino Zanotti – Marco Podeschi 

 

Prosecuzione comma 3 

Per dichiarazioni di voto intervengono i Consiglieri: Roberto Giorgetti – Matteo Ciacci – 

Giuseppe Maria Morganti – Dalibor Riccardi 

Il Consiglio, con Voti Favorevoli 30, Voti Contrari 2, approva l’intera legge 

comprensiva degli emendamenti accolti e degli allegati – Vedi Allegato n.2 

 

 

4. Progetto di legge “Norme in materia di disciplina della responsabilità medica e 

del personale sanitario delle strutture pubbliche e private, assistenza legale del 

personale medico e del personale sanitario dell’Istituto per la Sicurezza Sociale, 

prevenzione e gestione del rischio connesso all’erogazione delle prestazioni 

sanitarie e socio–sanitarie” (I lettura) 

La Reggenza informa che, ai sensi del secondo comma dell’articolo 19 della Legge 21 marzo 

1995 n.42, si intende assegnare il progetto di legge di cui al comma in oggetto alla IV 

Commissione Consiliare Permanente per l’esame in sede referente 

Non essendoci obiezioni il progetto di legge si intende assegnato alla Commissione di cui 

sopra 

Il Segretario di Stato per la Sanità e Sicurezza Sociale relaziona sul progetto di legge  

Per chiarimenti e considerazioni intervengono i Consiglieri: Eva Guidi – Emmanuel Gasperoni 

- Margherita Amici – Marica Montemaggi 
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Replica del Segretario di Stato per la Sanità e Sicurezza Sociale  

 

Alle ore 19.30 la seduta è tolta 

 

 

Ore: 21.15 

Consiglieri presenti: 34 

Sono altresì presenti i Segretari di Stato: Franco Santi – Marco Podeschi – Simone Celli – Andrea 

Zafferani 

 

Riunione UDP al tavolo della Reggenza per concordare il proseguo dei lavori consiliari 

 

Alle ore 21.30 la seduta è tolta 

 

 

5. Progetto di legge “Differimento del termine di cui all'articolo 20 della Legge 6 

maggio 2016 n.57 – Norme di adeguamento dell’ordinamento sammarinese alle 

disposizioni della Convenzione del Consiglio d’Europa sulla prevenzione e la lotta 

alla violenza contro le donne e la violenza domestica (Convenzione di Istanbul)” 

(I lettura) 

La Reggenza informa che, ai sensi del secondo comma dell’articolo 19 della Legge 21 marzo 

1995 n.42, si intende assegnare il progetto di legge di cui al comma in oggetto alla I 

Commissione Consiliare Permanente per l’esame in sede referente 

Non essendoci obiezioni il progetto di legge si intende assegnato alla Commissione di cui 

sopra 

Il Segretario di Stato per la Sanità e Sicurezza Sociale relaziona sul progetto di legge  

Per chiarimenti e considerazioni intervengono i Consiglieri: Mara Valentini – Marica 

Montemaggi – Eva Guidi – Dalibor Riccardi 

Replica del Segretario di Stato per la Sanità e Sicurezza Sociale  

 

 

6. Progetto di legge “Modifica della composizione della Commissione Risorse 

Ambientali ed Agricole” (presentato dal Gruppo Consiliare del Partito 

Democratico Cristiano Sammarinese) (I lettura) 

La Reggenza precisa che, non essendo in Aula i proponenti del progetto di legge, il comma 

viene rinviato ad una prossima sessione consiliare 

 

 

7.  a) Adesione del Consiglio Grande e Generale della Repubblica di San Marino 

all’Assemblea Parlamentare del Mediterraneo e costituzione della Delegazione 

Consiliare Sammarinese 

b) Nomina della Delegazione Consiliare della Repubblica di San Marino presso 

l’Assemblea Parlamentare del Mediterraneo 
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Il Consigliere Roberto Giorgetti comunica che per accordo intervenuto tra i Gruppi Consiliari si 

chiede il rinvio del comma ad una prossima sessione consiliare 

Il comma viene rinviato ad una prossima sessione consiliare 

 

 

8. a) Relazione dell’Autorità per i Servizi Pubblici e l’Energia sullo stato di attuazione 

del Piano Energetico Nazionale (PEN) 2012-2015 relativamente agli anni 2013, 

2014 e 2015, anni II, III e IV di vigenza, ai sensi dell’articolo 2, comma 1, punto 

b) della Legge 3 aprile 2014 n.48; 

b) Nomina del Presidente dell’Autorità di Regolazione per i Servizi Pubblici e 

l’Energia ai sensi dell’articolo 3 della Legge 20 novembre 2001 n.120 e 

dell’articolo 2 della Legge 7 maggio 2008 n.72; 

c) Relazione dell’A.A.S.S. circa la realizzazione del Progetto della infrastruttura 

della fibra ottica, in adempimento dell’Ordine del Giorno del Consiglio Grande 

e Generale approvato in data 23 febbraio 2017. 

La Reggenza ricorda che il dibattito sui tre punti è unificato 

Il Segretario di Stato con delega ai Rapporti con l’A.A.S.S. Marco Podeschi riferisce in merito ai 

tre punti di cui al comma in oggetto  

Il Segretario di Stato con delega ai Rapporti con l’A.A.S.S. indica quale candidato il Sig. Paolo 

Tartarini 

Il Consiglio, con votazione palese, a maggioranza, nomina il Prof. Ing. Paolo 

Tartarini quale Presidente dell’Autorità di Regolazione per i Servizi Pubblici e 

l’Energia per la durata di anni tre – Vedi Allegato n.3 (Delibera n.2) 

 

 

9. Istanze d’Arengo 

Istanza d’Arengo per il rimborso delle spese di viaggio a coloro che devono 

recarsi fuori territorio per la cura delle proprie patologie (istanza n.2) 

Il Segretario di Stato per la Sanità e la Sicurezza Sociale dà lettura del testo dell’istanza in 

oggetto e riferisce in merito  

Il Consiglio, con votazione palese, a maggioranza, respinge l’istanza d’Arengo in 

oggetto – Vedi Allegato n.4 (Delibera n.3) 

 

Istanza d’Arengo perché il volontariato a supporto di realtà in ambito di 

disabilità sia considerato come impegno civile e parte integrante dell’ultimo 

triennio e del profilo scolastico finale delle Scuole Secondarie Superiori (istanza 

n.11) 

Il Segretario di Stato con delega alle Pari Opportunità dà lettura del testo dell’istanza in 

oggetto e riferisce in merito  

In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Mara Valentini – Dalibor Riccardi – Marina 

Lazzarini  

Il Consiglio, con Voti Contrari 25, Voti Favorevoli 2, Astenuti 2, Non Votanti 1 

respinge l’istanza d’Arengo in oggetto – Vedi Allegato n.5 (Delibera n.4) 
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Istanza d’Arengo per l’introduzione di una normativa che consenta la 

donazione di organi e tessuti vincolando i soggetti che intenderanno farlo 

esclusivamente su base volontaria e con le modalità ritenute più opportune 

(istanza n.36) 

Il Segretario di Stato per la Sanità e la Sicurezza Sociale dà lettura del testo dell’istanza in 

oggetto e riferisce in merito  

In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Emmanuel Gasperoni – Dalibor Riccardi – 

Marica Montemaggi – Enrico Carattoni 

Il Consiglio, con votazione palese, all’unanimità approva l’Istanza d’Arengo in 

oggetto – Vedi Allegato n.6 (Delibera n.5) 

 

Istanza d’Arengo perché sia garantita la disponibilità di uno spazio pubblico 

adeguato per la celebrazione di funerali laici (istanza n.25) 

Il Segretario di Stato per le Finanze ed il Bilancio in sostituzione del Segretario di Stato per gli 

Affari Interni dà lettura del testo dell’istanza in oggetto e riferisce in merito  

In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Fabrizio Perotto – Dalibor Riccardi – Luca 

Santolini - Michele Muratori 

Replica del Segretario di Stato per le Finanze ed il Bilancio 

Il Consiglio, con votazione palese, all’unanimità approva l’istanza d’Arengo in 

oggetto – Vedi Allegato n.7 (Delibera n.6) 

 

Istanza d’Arengo per l’introduzione della cremazione dei defunti a San Marino 

(istanza n.26) 

Il Segretario di Stato per le Finanze ed il Bilancio in sostituzione del Segretario di Stato per gli 

Affari Interni dà lettura del testo dell’istanza in oggetto e riferisce in merito  

In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Stefano Palmieri – Dalibor Riccardi – Iader 

Tosi – Tony Margiotta 

Il Consiglio, con votazione palese, a maggioranza, respinge l’istanza d’Arengo in 

oggetto – Vedi Allegato n.8 (Delibera n.7) 

 

Istanza d’Arengo per la tutela e la valorizzazione dei beni culturali e 

paesaggistici (istanza n.6) 

Il Segretario di Stato per l’Istruzione in sostituzione del Segretario di Stato per il Territorio e 

l’Ambiente dà lettura del testo dell’istanza in oggetto e riferisce in merito  

In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Nicola Selva – Dalibor Riccardi – Giuseppe 

Maria Morganti 

Replica del Segretario di Stato per l’Istruzione 

Il Consiglio, con votazione palese, all’unanimità approva l’istanza d’Arengo in 

oggetto – Vedi Allegato n.9 (Delibera n.7) 

 

 

10.Votazione Ordini del Giorno presentati nelle precedenti sessioni consiliari: 

Punti 1), 2) , 3)  
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La Reggenza comunica che non essendo in Aula i proponenti degli Ordini del Giorno i punti 1, 

2 e 3 del comma in oggetto vengono rinviati ad una prossima sessione consiliare 

 

Punto 4) 

Il Consigliere Dalibor Riccardi quale proponente insieme ad altri Consiglieri assenti 

dell’Ordine del Giorno di cui al punto 4), del comma in oggetto chiede il rinvio ad una 

prossima sessione consiliare 

Il punto viene rinviato ad una prossima sessione consiliare 

 

Alle ore 23.40 la seduta è tolta 

 

 

I CAPITANI REGGENTI 

 

 

L’UFFICIO DI SEGRETERIA 

 


